

<https://www.am730.com.hk/%E8%B2%A1%E7%B6%93/esg%E7%B3%BB%E5%88%97/esg-%E6%A2%81%E6%A6%AE%E6%AD%A6%E7%8D%B2-%E9%9B%B6%E7%A2%B3%E6%AD%A6%E5%A3%AB-%E7%A8%B1%E8%99%9F-%E9%BC%93%E5%8B%B5%E5%AD%B8%E7%95%8C%E9%97%9C%E6%B3%A8%E7%A2%B3%E4%B8%AD%E5%92%8C/447509>



黃汝璞(右)宣布梁榮武(左)成為「全城零碳行動」大使。

ESG | 梁榮武獲「零碳武士」稱號 鼓勵學界關注碳中

由環境及自然保育基金資助全城零碳行動主辦的「凝聚教育力量，攜手邁向碳中和」研討會今天於生產力局舉行，會上聚焦如何透過教育推動碳中和發展，吸引過百位教育界及公眾人士參與。同時，香港女工商及專業人員聯會創會會長黃汝璞在會上宣布，委任前香港天文台助理台長梁榮武為「全城零碳行動」大使，並以「零碳『武』士」的稱號，向社會人士深入淺出探討如何減碳。

梁榮武表示，大家意識到必須從速減碳，但如何達至目標，則仍然莫衷一是。希望與女工商專聯及眾多的贊助或支持機構一起，鼓勵學界及市民進一步關注環境議題、推動碳中和及可持續發展。

全城零碳行動辦研討會 探討教育界角色

另外，研討會亦邀請了業界及學界專家作為專題講者，包括香港極地研究中心創辦人何建宗、海洋公園高級保育推廣經理張可怡，及中華基金中學校長何迪信校長。研討會的重點之一，是教育界在碳中和發展中的重要角色和貢獻，講者強調教育界在推動碳中和發展的重要性，並分享如何在教育中灌輸碳中和的種子；並闡述在學校及社會中教授氣候變化和零碳目標的經驗，以及如何將這些議題融入到不同學科的教學中。